20198 % AR =eorAdY AAAE

A Q& &

<7}>
AL a, b, c7F AF o)A AN ar’+br+e=09 F S o, f2tn W 23 AFee A= o
3} 2t

o

__ b _c
Oé+ﬂ aa O(ﬂ— a
oAl zol WE o] HWAA 2 p it t1=09 ¥ S q, golm @ o)) O‘Ojﬁﬁ b At HA F=
BE A s FejRa 3 AFete] BARRE a+pf=2r012 af=r"+19S & F v} aYEe
+ 2 2 - - - 2 .
OtP_ 2 g 2 o) gah 94 s wE A% re P A8 = (%, & Aol
af r+1 r+1 r+1
2 b WA n=09 A$, r=00th n=02 AS rol hFF AW AY mt—2r+n=0< A1 ©

2
olt}, ro] AFolmz HHA D=4—4p’ > 00t} WA —1<n<1

I n=00PE npn=—1 X n=19°t}. n=—1°" r=—10]3, n=1°]" r=10°]t}. 2= Z
Jr

af
<y>
Fold A4 mol date] gt ol AdAe Fold £ {a,)0 ATt
1) a=m
&)
A =) (g 0] %)

A%, 74 {a,}= 19,20, 10, 5,6, 3, 4,2, 1,2, 1, --- |},
T4 {q,}° BA=RH 2 F2 Adgolth. £ AkFol 1A 4, 1 v& FEL
2, 1,2, 1,
o= 29 10] Wz wEHo YetdE & 5 3tk
g1o} ol Aow 4 {a,}ol dHatq q, =12 A<

nel Watel a, >a,,,° 4HEE G 2ol AAT

ay .
a"n,ol ;Z'L—}’:O]ELE]‘ Ap+1 = 2 o]:ﬂ" a’n,+2 < a'n,+1+101 /g%@q— ay, >2O]Ei

a,,L+2§an+1+1:7+1<a,l
oIt} 4,0l EFOIR g, =20+1 (1€ AAF)2 & F AW, a,,, =2+27} HFolnz
Ap 41
Ap 92 = 9 =1+1

o] ®o] aq, >a,,,°lth 2HBE g, >220 nl Wt a, > a,,,°IT
AFhA el =5 ol &t ¢, =12 AAF k7F SATES vhed 2ol B vk g, > 22 nol
st a, >a, ,°1BE, q, <2& WFAI= AAF w7 EAEH 0, =181 A% k=hE 1
=22 A k=h+12 39 q, =19t}




AAAL

13

Z
<L

A

20198 % FAEY et

<>

o}

ki3

o] ghat, 7jw]

2]

upekol] Fol gtk <1® 1>3 o] ¥ 91¢ A Nell 3

slel Bum gk,

%
e}

el

(&)

Ho
mJ
Ujo
ol

o
-

o A7l= ™A

7l v 2

]

% 9

2 7}

<19 1>

v 1A},

DE

AF
=

B

it
7

—

oF
B

el

&)

<ad 2>9F ol FHiE

o] FAE
(0, 1)1

P+ y—17=1

[e]

i
A4r

B

e A A7 A ColA

o

o gt} whe}

%
ol AlZF t(0<t<

A9 4 0. 2)°) B

Azyskar, A
vE AlA

KN
=

L

R

Alz, y)ol $14

=
1+ cos(vt)

)l A e A

™

z=sin(t), y

0
N
8

T

NI~

|
oX

]

KH

A AY aRAE

o] }.

A pel a9

WA g o] o7t 1o
b,

o

Qltka 7174

Aoz ek ®Aat

).

<
o

<9 2>
kol

hya
ar

1’2+y2+(z—1)2:1

A2 Sk <29 1>

=

fLE

2 ]
AP

°] (0,0, 1)%1 T

b,

R

4

-

B2

ol A

KeN
=

2 Fojn

wel my

ﬂw_wo

]
=

)




)
of

20198 % FAEH =goAt

1-1. ANE <74>= 9 g FAd |
1-1(a). o144 222 —2:-3=09 % 222 o, 8 (a< Heta o o, 2
o 9ee HolA g,
1-1(b). zol aig olwg2 2—2m+—r—2=0° F 2% o, ge}a
97 e BE A5 1S TR
RN

1-2. ANE <y>= a3 e TA9)

1-2(b). o7 A% mol stel g3t 2o AgHos g 5

(Oé,ﬁ)jl' % l‘2+y2:4 —CH

wo] 3227}
3

M, (a+3)*+

1-2(2). m=221"—-39 ¢, =10] 5= ke AELHS T L.
9 )0l gtk

1) by=m
20, —2  (b,°] EF)
2) byyy =7 b (b, 0] #3)
A AAF k7t EATE BelA Q. (&, 02 Bolth)

2
slek gol +4 {b,} e A b, =0
1-3. ax= oS FaAlo] ©akA L.
1-3(a). <23 25614 A7 =

Q7 1de =

oA A%

2n
3v
o] dolg F3hA L.

1-3(b). n= =

OBl Zols Metg e 7

Al S



